
Referat fra møte i FAU  
mandag 29.08.22 

Personalrommet på Tjensvoll skole 

 

Agenda: 

1. Valg av referent: Jorunn Lovise Husan (3B) 

 

2. Nedtegning av deltagere:  

• Paal Baarsrud Fagerli (5A) 

• Tore Sævild (4C) 

• Eivind Raustøl (2C) 

• Karen Elisabeth Risvoll (6A) 

• Ane Hauso (2A) 

• Silje Marie Tungland (2B) 

• Anita Espedal (5C) 

• Sissel Nedrebø (7B) 

• Cecilie Kooyman (6B) 

• Nils Andreas Høie (6C) 

• Lars Erik Skedsmo (5B) 

• Anette Aano (4B) 

• Lars Morten Thuestad (1-Grønn) 

• Astrid Solhaug (vara 3A) 

• Kjetil Topland Larsen (1-Blå) 

• Eli Ane Hærem Nedreskår (1-rød) 

• Åshild Slåttå Watn (4A) 

• Jorunn Lovise Husan (3B) 

• Marit Victoria Wulf Andreassen (7A) 

 

3. Godkjenning av referat fra forrige FAU-møte. OK. 

 

4. Godkjenning av dagsorden. OK 

 

5. Nytt fra rektor Anita Legland. 

- Hatt en fin oppstart. Høsttur for hele skolen ble avholdt første hele skoleuke. Dette 

ble en god og annerledes skoledag, men skal legges litt seinere neste år.  

- Ny SFO-leder på plass: Safed.  

- Ny avdelingsleder i vikariat: Linn Endresen.  

- 150% helsesykepleier (2 stk), ressursen er økt. 

- På vårens foreldremøte ble det jobbet med Stavangerstandarden som er en 

Kvalitetsstrategi for samarbeidet mellom hjem og skole. Med hjelp av cafedialog og  

gruppesamarbeid arbeidet foresatte med temaene “medborgerskap og bærekraftig 

utvikling”. Resultatet fra foreldremøtene viser at praksisen er på “det grønne” ogi det 

store og hele tilfredstilende. Det var nyttig å få kommentarer og innspill, og disse blir 

tatt videre til SFO og pedagogisk personale.  

- Lekseredusert skole. Lærere har nå gitt tilbakemelding, og rektor informerte om at de 

ønsker en justering hovedsakelig av innhold. Lærerne sier at det ikke er behov for 



lekser i alle fag.  Leselekser hver dag, men med variasjon. Tjensvoll skole skal være 

en leksebevisst skole, men kanskje ikke helt leksefri skole. Det har foreløpig ikke 

vært kommunal behandling av leksefri/redusert skole.  

- Kantine: 6. trinn arrangerer kantine for å finansiere sin klassetur (2 dager) i 7. trinn. 

Skolen har laget et årshjul som sier at det kan være 5 ganger med kantine: 2 høst og 

3 vår.  

- Tjensvoll skole vil være en lekbasert skole. Ikke bare i første trinn. Hva skal til for å 

være det? Utstyr? FAU vil bli tatt med på råd her.  

- Tilpassa opplæring. I 1. og 2. trinn er det lovpålagt intensivopplæring. Man bruker 

“På sporet” (et pedagogisk verktøy). Skolen følger ellers lærernormen.  

- Sosiallærer er ansvarlig for gjennomføring av et pedagogisk program utvikla bl.a av 

PPT som heter  “Livet og sånn”.  

- Elevsaken som har vært i media kommenteres ikke. Rektor har dialog med foresatte 

og med 7. trinn.  

- Foreldremøter uke 37 og 38.  

- SU møte neste onsdag.  

 

Rektor forlot møtet etter disse orienteringene. 

 

 

8. Oppfølging av saker fra forrige møte 

● Oppfølging intensiv/tilpasset opplæring 

4. trinn har hatt møte med rektor som avtalt etter forrige FAU-møte. Referat fra dette møtet 

foreligger og har blitt delt med trinnet. Det vil også bli delt med FAU. Det kan være en fordel 

å informere foresatte om prosedyrene/rettigheter man har ved manglende oppfølging. Man 

kan delta på ulike kurs - sjekk Spond.  

 

● Lekser - oppfølging lekse-prosjekt og “veien videre”.  

FAU sa ok til prøveprosjektet som ble gjennomført mellom påske - sommerferie. Hvis 

det skal gjøres en endelig avgjørelse på videre praksis, ønsker FAU å ta del i den. Men 

erfaringer fra de enkelte husstander ønsker FAU at skolen innhenter direkte. Det er 

ulike erfaringer og meninger omkring dette, og en diskusjon i f.eks spond eller 

Facebook vil ikke gi et riktig bilde. Det forventes at man snakker litt om dette på 

høstens foreldremøter. Dette følges opp i SU.  

 

9. Andre saker 

● Kantine: En FAU- representant videreformidlet at det i vår var litt hyppig. Kan bidra til 

kjøpepress. Rektor sa tidligere på møtet at det skal skje 5 ganger pr år. FAU 

anerkjenner at dette er god inntekt til klassetur som gjør at egenandelen kan bli kr. 

0,-. Det er også god læring til entreprenørskap, pengehåndtering både hos kjøpere 

og selgere, men bør ikke skje så ofte som i vår. 

 

● Foreldremøte: Kontaktlærer har ansvar for kalle inn klassekontaktene i forkant av 

foreldremøtet til et formøte. FAU skal også bli invitert på formøte. Det er nå tid for å 

velge nye representanter, og det skjer på foreldremøte. Det ønskes et dokument som 

synliggjør de konkrete oppgavene for de ulike vervene.  Det er lurt å presentere seg 

på hvert foreldremøte. Valg: det skal velges nye representanter i 2., 4. og 6.klasse. 

 



● Saker for trafikk? Det nærmer seg mørk årstid. Trafikkkomiteen vil sende en 

henvendelse til Trygg trafikk for å få reflekser - det gav uttellling i fjor. I forrige termin 

hadde FAU aksjoner. Minne foreldrene på at de må ta kontakt om det er noe. 

 

● Det var reklame i informasjon fra skolen ved skolestart. Tas til SU.  

 

● Skolemelk/frukt: kjøpepress? Hvem bestemmer hvilke produkter som tilbys på 

Tjensvoll? Tas til SU.  

 

Vurdering fra skolen side om en gir informasjon. Vurderes fortløpende og 

konkret av lærerne. 

 

● En elev fra Tjensvoll var savnet i flere dager i august. Hvordan kan skolen snakke 

med elevene om dette uten å bryte taushetsplikten? FAU mener at alle elever 

behøver veiledning til å sortere tanker omkring denne hendelsen, og håper at skolen 

hjelper ungene til f.eks å bruke skolehelsetjenesten også i alle skoletrinn. Tas videre 

til SU.  

 

 

Møtet hevet kl. 21. 

 

Jorunn Lovise Husan 

referent 


